



В Тверской области бывшая сотрудница конно-трюковой группы признана судом виновной в причинении ребенку тяжкого вреда здоровью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей сотруднице «Конно-трюковой группы «Альфа». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 5 июля 2018 года в районе деревни Горютино Тверской области женщина, оказывающая тренерские услуги в «Конно-трюковой группе «Альфа», занималась с девочкой 2009 года рождения выполнением трюков. Участок местности, на котором производились трюки, не имел ограждения, и малолетняя находилась в седле, предназначенном для занятий взрослого человека. В тот момент, когда животное побежало галопом в сторону помещения для лошадей, девочка выпала из седла, зацепилась за стремя, и в результате ударов лошади и последующего падения ребенку были причинены различные телесные повреждения, одним из которых стал перелом правой теменной кости, являющийся опасным для жизни и здоровья и в совокупности с ушибом головного мозга квалифицируется как тяжкий вред здоровью. Представитель «Конно-трюковой группы «Альфа» не ознакомил потерпевшую с правилами техники безопасности, не обеспечил девочку шлемом, не проконтролировал его нахождение на голове потерпевшей, не обеспечил её необходимым снаряжением, подходящим под рост и вес, не убедилась, что лошадь, на которой верхом ездил потерпевшая, здорова, обезджена, спокойного нрава и допустила малолетнюю к выполнению трюков на лошади по неогороженной территории, не обеспечив наличия безопасной площадки на участке местности, что и привело к трагедии.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 18 тысяч рублей.

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1342734>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
